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\_ Abb. 1 J = Abb.2 /

lede Maschine ist mit einem Typenschild versehen (siche Abb. 1, Pos. A). Auf diesem Schild sind Maschinen-Typ (Ahb.
3, Pos. C), Maschinen-Nummer (Abb. 3, Pos. D) und Baujahr (Abb. 2, Pos. E) angegeben.

Diese Angaben missen fur jeden Kundendienstfall oder far die Nachbestellung von Ersatzteilen mitgeteilt werden.
Teile deren Pos.-Nr. in einer Klammer stehen unbedingt mit Kleber einsetzen (Bsp.: obige Abbildung, Pos. E).

8| = bis Masch.-Nr. 60708

| = ab Masch.-Nr. 60109

Each machine is provided with one serial plate (see Fig. 1, pos. A) which contains details of the model (fig. 3, pos. ©),
serial Number (Fig. 3, Pos. D) and year of manufacture {Fig. 3, pos. E)

This information must be communicated for costumer service or when reordering spare parts.

Parts with position numbers in brachets must absolutely be fitted in with giue (see Fig. 2, pos. E).

8| = below mach.no. 60108

60109 3

= above mach.no. 60109

Chaque machine est pourvue d'une plaque d'identification (vair fig. 1, pos. A). Sur cette plaque d'identification
figurent, entre autres, le modéle de la machine (fig. 3, pos. Q) ainsi que le numéro de la machine (fig. 3, pos. D} et
I'année de production (fig. 3, pos. E) : .
Ces reférences doivent &tre communiquées a tout service aprés-vente ou & |'accasion de toute commande de piéces
détachées. '

Les parts dont les numéros sont indiqués en parenthases doivent indispensablement étre mise en place avec de la colle
{ver Fig. 2, pos, E).

= jusqu'an®. 60108 60109 = | = 2 partir de n°. 60109

Elke machine is van een type-plaatje voorzien {afb. 1, pos. A),

Op dit plaatje staat het type (afb. 3, pos. C, het seriennummer (afb. 3, pos. D) en het bouwjaar (afb. 3, pos. E}
aangegeven., ,

Voor elke aanspraak op service of bij het bestellen van onderdelen zijn deze gegevens nodig.

De delen waarvan de positie-nummers tussen haaktes staan, monteren met een vorgvloeistof (bijvoorboeld
afbeelding Pos. E).

= tot Mach.Nr. 60108

501095

= vanaf Mach.Nr. 60109
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Verwenden Sie nur ORIGINAL-NIEMEYER-ERSATZTEILE. Der Einbau ven Fremdfabrikaten kann zu
schweren Schaden und zum Verlust unserer Gewdhrleistung fihren.

Nachgebaute Teile, speziell Zinken, entsprechen selten den Anforderungen, und die Material-
qualitat kann man nicht optisch priifen,

Darum immer nur ORIGINAL-NIEMEYER-Ersatzteile verwenden!

Fit only ORIGINAL-NIEMEYER PARTS.The use of other makes may lead to serious demage and the
loss of our warranty.

Imitation products, in particular tines, hardly ever meet the requirements and the guality of the
material cannot be checked optically.

Therefore only use ORIGINAL-NIEMEYER parts at all times!

Il est mieux pour vous d'utiliser exciusivement des pieces detachées d'origine NIEMEYER!
L'utilisation de piéces de contre-facon peut entrainer de sérieuses détériorations, et surtout vous
faire perdre votre garantie.

Il est rare que les piéces de contre-facon-principalement les dents-répondent & vos besains, et de
plus, leur qualité ne peut etre vérifide visueHement.

ALORS, UN CONSEIL: N'UTILISEZ QUE LES PIECES D'ORIGINE NIEMEYER!

Gebruikt U alleen ORIGINELE NIEMEYER ONDERDELEN. Door montage von imitatie-delen kan er
zware schade aan de machine ontstaan en kan de garantie vervallen.

Imitatie-delen, in het bijzonder de tanden, voldoen slechts zelden aan door ons gestelde eisen,
Materiaalkwaliteit kunt U optisch niet beoordelen.

Een reden te meer om ORIGINELE NIEMEYER ONDERDELEN te monteren,

NIEMEYER 1 TD 449.2



11000~ 2456

RO 275-H
Pos. Benennung Sejte
1 Dreipunktbock .....cooovveniieiriinninnn, = B2BB3 | s e e e 3
Dreipunktbock ..ceevvcevrvieieeeie, B2BBA =2 |iriirinivarrisnasrisssrrisssarsiesssesesessencnsraneeseens 4/5
2 StOtze v, ereetrtrbrer e et avtaretrreeteternaas vrerrernerrae f A rrea st rteer e e bbb enrraes 6
3 HydraubhKe e e et treate eeneresaRe e A terE s R AR e nRs e R YA g s oretaere arrsesatt saseens 7
4 FederentlastUng . s e et et e n s b et et e e aereens 8
5 VEITIEGEILNG ottt e b ar s s et va e b emeen st e sere s eeoees 9
B ANTIIED i e bt ettt eee et et eree e taes e s e eres 10
7 Getriebekasten ..cccoccnirnnccnneenenns L e ey e 11
Getriebekasten ... 23 | ttrttrter st ea s e s e rartettsetaer e rartes 12
B TrOMMEIANTIIED wooiii ittt e e e s en et aee s sres e st ees et essseseeeesesoasessesenes 1314
9 Trommelantrieb ..o e e e b e et b e er e re e R L e e ateseeeaeeee s sennes 15/16
10 Mahtrommel o, <= T3607 §73797 =3 [t ieieeveieeeeiee e 17
Maéahtrommel mit Raumer......ccvveen...n 173608 -> <= 73796 | .oivviieiiesieinceseceie e eves i es e 18
1T SCRULZ toeceeii e erer e ae e <= BZBB3 it e et vt ve s e eeree e et 19
SCRULZ et B2BBA -2 |ttt e e s 20
12 MahdformersCh e .ot et e et et et e, 21
13 Gelenkwelle 612154 (114315) ........... e TR 22
J# Gelenkwelle 612273 (114469) ........... 5[ rarrereentn e ier e e e e e b e e r e rtaia s ereranre rarene 23
JB1UGelenkwelle 6711113 (108118 cviirieieceesrseessseeseriessesesssstesees s etsess e eees e eressee et 24
JBISADZIENDIIAET cvvverrnitiiirai it et ess st ses e ssees s s st e e seesons 25
ADZIERBIIEI (USA) 1ottt er et et e et e ee st e e e eees e s s e see e s e et e, 26
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Pos Id-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1000
Dreipunktbock
01 018506 Dreipunktbock Threepoint linkage Tete d'attelage Driepunkisbaok
02 017168 Zapien Pin Axe Pen
03 530134 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 12x65 DIN 1481
04 530084 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 7x65 DIN 1481
05 570241 Klappsplint Draw bolt Attache rapide Borgpen 5,5RS 3733 C
06 071675 Kette Chain Chainette Ketting
07 011943 Qberlenkerbalzen Top link pin Broche de 3e paint Topstangpen
08 570244 Klappstecker Linch pin Attache rapide Borgpen 10 DIN 11023
09 015049 Seil Rope Corde Koord L = 1250
10 018507 Bolzen Pin Axe Pen
11 530134 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuis 12x65 DIN 1481
12 530084 Spannhdilse Tension pin Goupille elastique Spanhuls 7%65 DIN 1481
13 018516 AbstellstGtze Parking prop Béquille Steunpoot
14 530141 Spannhdlse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 12x110 DIN 1481
15 570230 . Federstecker Spring clip Goupille beta Borgclip 8 DIN 11024
16 530150 Spannhilse Tension gin Goupille elastique Spanhuls 12x50 DIN 1481 vz
17 018501 Konsole Cansole Cornsole Konsool
i8 520214 Scheibe Washer Rondelle Schijf 31/40x3
20 018816 Schwenkarm Pivet arm Bras pivotable Zwenkarm
21 520472 StUtzscheibe Support ring Randelle d'appui Steunschiff S0/62x3 DIN 988
22 520358 PaBscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschiif 50/62x0,5
23 520369 PaBscheibe Adaptor washer Rondelle de calage- Vulschijf 50/ 62x3
24 520359 Pafscheibe Adaptor washer . Rondelle de calzge Vulschiijf 50/62x0,5
25 018519 Scheibe Washer Randelle Schijf
26 530090 Spannhalse Tension pin Goupille élastique Spanrhuls 8x30 DIN 1481
27 520614 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Belleville Kartel schijf 16%32x2,5 (SK16M)
28 500822 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 16x40 DIN 933 8.8
2% 500392 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 16x55 VZ DIN931
30 510521 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M16 DIN 985 B
31 570265 Schmiernippet Grease nipple Graisseur Smeernippel H1S 8x1
32 018520 Bolzen Pin Axe Pen
33 520212 Scheibe Washer Rondelle Schijf A 30 DIN 7989
34 530113 Spannhalse Tension pin Goupille &lastique Spanhuls 10x50 DIN 1481
35 018817 Ausleger Bracket Bras Steun
36 018670 Bolzen Pin Axe ‘Pen
37 520217 Scheibe Washer Rondelle Schijf 31/50x3
39 018828 Platte Plate Plagque Plaat
40 018828 Platte Piate Piaque Plaat
41 018649 Platte Plate Plaque Plaat
42 014664 Platte Plate Plague Plaat
43 502275 Senkschraube Countersunk bolt Vis fraisée Bout, verzonken M 10x35 DINYG63
44 510512 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M0 DIN9SS 8.8 vz
45 018505 Bolzen Pin Axe Pen
452 530165 Spannhillse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 16x65 DIN 1481
46 500923 Sechskantschraube Hex. bott Vis Bout, zeskant M 14 x 40 DIN 933 8.8
47 520599 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M14 Nr.365
48 520616 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Belleville Kartel schijf 148 (30x14x2,4)
49 510536 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Maoer, zaskant M14 DINDSS vz
NIEMEYER 03 TD 449.2
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Pos Id-Nr.  Beschraibung Description Désignation Benaming 1242
Dreipunktbock
018506 Dreipunktbock Threepoint linkage Tete d'attelage Oriepunktshok
050134 Zapfen Pin Axe Pen
a 050135 Zapfen Pin Axe Pen
530134 Spannhulse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 12x65 DIN 1481
530084 Spannhilse Tension pin Goupille élastigue Spanhuls 7x65 DIN 1481
576241 Klappsplint Draw bolt Attache rapide Borgpen 9,5R53733C
011675 Kette Chain Chainette Ketting
011843 Oberlenkerbolzen Top link pin Broche de 3e point Topstangpen
570244 Klappstecker Linch pin Attache rapide Borgpen 10 DIN 11023
015049 Sei! Rope Corde Koord L = 1250
10 018507 Bolzen Pin Axe Pen
11 530134 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuis 12x65 DIN 1481
12 050139 Abstelistitze Parking prop Béquille Steunpoot
13 530141 Spannhilse Tensicn pin Goupille élastique Spanhutls 12x110 DIN 1481
14 570230 Federstecker Spring clip Goupille beta Borgclip 8 DIN 11024
15 530150 Spannhdlse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 12250 DIN 1481 vz
16 050126 Konsole Console Console Konsoal
17 520214 Scheibe Washer Rondelle Schiff 31/40x3
18 050121 Schwenkarm Pivot arm Bras pivotable Zwenkarm
19 050127 Scheibe Washer Rondelle “Schijf
20 520415 PaBscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf P5 100x120x1 DIN 988
21 520413 PafBlscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 100x120x0,5 DIN 988
22 520412 Pafischeibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 1G0x120x0,3 DIN 988
23 050188 Scheibe Washer Rondelle Schijf
24 530090 Spannhiise Tension pin Goupille élastique Spanhuls Bx30G DIN 1481
25 520814 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Belleville Kartel schijf 16x32x2,5 (SK16M)
26 500822 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 16x40 DIN 933 B.8
27 500392 Sechskantschraube Hex. boit Vis Bout, zeskant M 16x55 VZ DING31
2B 510521 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Maer, zeskant M16 DIN 985 8
20 570265 Schmiernippet Grease hipple Graisseur Smeernippel H1S Bxi
30 018520 Bolzen Pin Axe Pen
31 520212 Scheibe Washer Rondelle schijf A 30 DIN 798%
32 530113 Spannhdlse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x50 DIN 1481
33 050125 Ausleger Bracket Bras Steun
34 018670 Bolzen Rin Axe Pen
NIEMEYER 04 TD 449.2
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‘ Pos [d-Nr.

Beschreibung Description Désignation Benaming
Dreipunktbock

35 520217 Scheibe Washar Rondelle Schijf 31/50%3
36 520223 Scheibe Washer Rondelle Schijf 31/45x2 vz
37 520224 Scheibe Washer Rondelle Schijf 31,5/45x5 vz
38 078828 Platie Plate Plague Plaat
39 018829 Platie Plate Plaque Plaat
40 018649 Platte Plate Plague Plaat
41 018664 Platte Plate Plague Plaat
42 502275 Senkschraube Countersunk bott Vis fraisée Bout, verzonken M 10x35 DINDG3
43 5105%2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M10 DIN9BS 8.8 vz
44 018505 Bolzen Pin Axe Pen
45 530165 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 16x65 DIN 1481
46 500923 .Sechskantschraube . Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 14 x 40 DIN 533 8.8
47 520599 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M14 Nr.365
48 520616 Sperrkantscheibe Stop-washer Rondelle Belleville Kartel schijf 14B (30x14x2,4)
49 510536 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M14 DIN9BS vz
50 541812 Lagerbuchse Bushing Bague Lagerbus 100x105x60
51 541756 Lagerbuchse Bushing Bague Lagerbus 40x28%10
NIEMEYER 05 TD 4492
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Pos Id-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1871
Stltze

01 050233 Stitze Support Support Steun

02 050234 Platte Plate Plaque Plaat

03 500743 Sechskanischraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant VI8x20 DIN 933 8.8

04 520034 Scheibe Washer Rondelle Schijf 8,4117x1,6 DIN 125

05 530208 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 6x35 vz DIN1481

D6 520153 Scheibe Washer Rondelle Schiji 21/33x2,5 vz

07 015028 Planseil Rope Corde Koord L=5400

08 570609 Ringschelle Clamp Support Klemstuk 15

0% 050235 Schelle Clamp Support Kiemstuk

10 500749 Sechskantschraube Hex. balt Vis Bout, zeskant MEBx30 DING33 B.B

11 510509 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant ME& DIN98S 8

12 530207 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x40 DIN 1481 vz

13 600521 Puffer Buffer Amartisseur Buffer

14 510509 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M3 DIN985 8

NIEMEYER 06 TD 449,2
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Pos td-Mr. Beschreibung Description Désignation Benamirg 1244
Hydraulik

1 018928 Zylinderrohr Cytinder tube Corps de vérin Cylinderbuis
2 018929 Kolbenstange Piston rod Tige de piston Zuigerstang
3 018830 Kolben Piston Piston Zuiger
4 580858 Dichtungssatz Set of seals teu de Joints Dichtingsset
5 018931 FGhrungsmutter Guide nut Ecrol de guidage Geleidingsmaer
6 018522 Hydraulikeyiinder Hydr. cylinder Vérin Hydrauliek cilinder
7 5B08B4 Hydraulikschlauch Hydr. tube Conduite flexible Hydrauliekslang 2500
B 580564 Kugelblockhahn Stop cock Robinet Kogelkraan BK 2L
9 580034 Kupplungsstecker Connector Accouplement rapide Snelkoppeling DN 10/R3/8" AG
10 580867 Staubkappe Dust cap Cache-Poussiére Stofkap blau
11 580865 Hydraulikschlauch Hydr. tube Conduite flexible Hydraudiekslang 3000
12 G5BOBGG Staubkappe Dust cap Cache-Poussiare Stofkap rot
13 580380 Verschraubung Screw fixing Raccard Nippel EVT 12-PL A4C
14 580401 Verschraubung Screw fixing Raccord Nippel EVW 12 PL A4C
15 580868 Hydraulikrohr Hydraulic pipe Tube hydrualigue Hydrauliekleiding 500
16 580522 Ventil \alve Clapet Ventiel 18x1,5
17 580863 Verschraubung Screw fixing Raccord Nippel DKOL12 1 DKOL12
18 015302 Drosselscheibe Restrictor Restricteur Drosselschijf 1.5
19 5B0861 Verschraubung Screw fixing Raccord Nippel X-SWWET2LR3/8 / DXOL 12
20 580859 Ventil Valve Clapet Ventie| VME 06/ E-2-DG
21 580862 Ventil Vaive Clapet Ventiel RHD 12 L
22 580411 Stutzen Spigot Raccord Steun 12-PLR ED
23 580860 Verschraubung Screw fixing Raccord  Nippe! X-EV L12L
24 570648 Schelle Clamp Support Klemstuk HRZ 1A 13,7PP
25 580849 Hydraulikschlauch Hydr. tube Conduite fiexible Hydraulieksiang
26 580020 Haiter : Bracket Support Houder DN10
NIEMEYER 07 TD 449.2
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Pos td-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1002
Federentlastung

01 560108 Zugfeder Tension spring Ressort Trekveer 624x75x15

02 018107 Einspannbuchse grip bushing Bague de Serrage Inspanbus

03 018106 Zugfeder Tension spring Ressort Trekveer

G4 570105 Kette Chain Chainette Ketting 10x17/40% 16 GL

05 018905 Schutz Guard Garani Bescherming

06 006168 Schakel Shackle Etrier Harpsluiting

07 510247 Sechskanimutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M24 DINS34 8

08 018521 Gewindebuchse Bush gague filet, e Bus

0% 018868 Buogel Stay Etrier Beugel

10 500421 Sechskantschraube Hex. belt Vis Bout, zeskant VM 12x130 DIN'9318.8

11 520083 Scheibe . Washer Rendelle Schijf 13/24x2,5 DIN 125

12 510517 Sechskanimutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DiN 985 8 vz

NIEMEYER 08 TD 449.2
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Pos td-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1245
Verriegelung
018565 Verriegelung Locking element Axe Vergrendeling A =259
a 0530140 Verriegelung Locking element Axe Vergrendeling A =335
570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H15 8x1
011857 Bolzen Pin Axe Pen
011859 Druckscheibe Compression washer Rondelle d'appui Drukschijf
560714 Tellerfeder Spring washer Rondelle belleville Schotelveer 40/20,522,5
017172 Schraubdeckel Screw cover Bouchon Schroefdeksel
NIEMEYER 09 TD 449.2
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Pos Id-Nr. ‘Beschreibung Description Désignation Beniaming 12486
Antrieb
1 014844 Getriebegehiuse Gearbox housing Carter de renvoi d'a. Aandrijfhuis 014844G
2 503018 VerschluBschraube Plug Bouchon Vuldop M42x2 DIN 910 PVC
3 014408 Verschlufischrauhe Plug Bouchon Vuldop M42x2
4 570339 Schraube Bolt Vis Bout GN 552,1-31.R1-1D -
5 018510 Welle Shaft Arbre As
& 531352 Pafifeder Key Clavette Inlegspie A 10x8x40 DIN 6BBS
7 531647 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring J72x2,5 DIN 472
B 550062 Simmerring Qil seal Joint d'étanchéité Keerring 35/72x12 BA
9 018512 Kegelrad Pinion Pignon conique Kegeltandwiel
10 520338 PaBscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 35/45x0,1
11 520339 PaBscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 35/45x0,3
12 520340 Pafscheibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf 35/45x0,5
13 540164 Riifenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kagellager 6207 2RS
13s 551262 Dichtung Seal Joint Afdichting 155x191x0,5
14 018509 Deckel Cover Couvercle Deksel
15 520532 Federring Spring lock washer Raondelle-frein Veerring 8DIN 128
16 500744 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M Bx25 DIN 933 88
17 531522 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring A 33%1,5 DIN 471
18 018513 Hulse Bushing Bague Huls
19 018511 Kegelrad Pinion Pignon conique Kegeltandwiel
20 520378 Pafischeibe Adaptor washer Rondelle de calage Vulschijf PS B3x80x0,5
21 540255 Rillenkugellager Grooved balf bearing Roulement Kogellager 6307 2 SR
22 018514 Distanzring Spacer Entretoise Afstandsring
23 018515 Welle Shaft Arbre As
24 531351 PaBfeder Key Clavette Infegspie A 10x8x36 DIN 6885
25 531650 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring ] 80x2,5 DIN 472
26 - 550049 Simmerring Oil seal Joint d'é¢ianchéité Keerring BA 35x80x12
27 (18508 Antrieb Drive Chemise Aandrijving
28 500787 Sechskanischraube Hex, bolt Vis Bout, zeskant M 12x35 DIN 933 B8
2% 520534 Federring Spring lock washer Rondelle-frein Veerring 12 DIN 128 vz
30 510517 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 8 vz
31 017539 Schutzblech Safety cover Tole de protection Beschermplaat
32 018693 Schutzdeckel Cover Garant-Couvercle Deksel
33 500733 Sechskantschraube Hex. boit Vis Bout, zeskant M 6x20 DIN 933 8.8
34 520020 Scheibe Washer Rondelle Schijf ABA/12,5%1,6 DIN125
35 510505 Sechskantmutter Hex. nu1 Ecrou Moer, zeskant W& DIN 985 8 vz
36 610570 Spannband Tightening tape Cellier de serrage Spanband
37 610700 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis
38 018491 Lagerrohr Bearing tube Support tubulaire Lagerbuis B =553
3Ba 050151 Lagerrohr Bearing tube Support tubulaire Lagerbuis B =493
39 018492 Welle Shaft Arbre As A=71
39%9a 050152 Welle Shaft Arbre As A=T711
40 520468 Stdtzscheibe Support ring Rondelle d'appui Steunschijf 40/50x2,5 DIN9SE
41 540259 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6308 2RS
41a 531528 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Bargring A 40x1,75 DIN 471
42 018493 Buchse Bushing Bague Bus
43 531653 Sicherungsring Securing ring Jenc d'arrat Borgring ) 80x3 BIN 472
44 500923 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 14 x 40 DIN 933 8.8
45 500922 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M14x30 DINS33 8.8
46 520616 Sperrkantscheibe Stop washer Rondeile Belleville Kartel schijf 148 (30x14x2,4)
NIEMEYER 10 TD 449.2
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Pos Ild-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 100 5
Getriebekasten
01 018483 Tragblech Support metat Plaque support Bevestigingsplaat
02 0318484 Tragblech Support metal Plaque support Bevestigingsplaat
D3 018495 Endstiick End skid Piaque Eindstuk
04 01B496 Platte Plate Plague Plaat
05 (18497 Platte Piate Plague Plaat
06 018494 Endstick End skid Plaque Eindstuk
07 500771 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant Vi 10x2% DIN 933
08 520055 Scheibe Washer Rondelle Schijf 10,5/28x 2
09 510512 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Maer, zeskant M10 DINDBS B.8 vz
10 612163 Nabengabel Nave yoke Machoire Gatfelstuk 118797
11 610047 Kegelschmiernippel Grease nipple Graisseur Vetnippel 084092
12 610050 Kreuzgarnitur Univ, joint assembly Croisition Kruisstuk 040118
13 612164 Nabengabel Nave yoke Machoire Gaffelstuk 118801
14 530097 Spannhillse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 8x55 DIN1481
15 612166 Profilwelle Profile shaft Tube profilé Profielas 118802
6 612070 Gelenkwelle Pto-shaft Transmission Aftakas 118798
17 610575 Gelenk Joint Articulation Scharnier
18 018328 Welle Shaft Arbre As
19 531329 PafBfeder Key ClaveTie Inlegspie A Bx7x35 DIN 6885
20 53016 Spannhiilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 8x45 DIN 1481 vz
21 530046 Spannhiilse Tension pin Goupilie élastique Spanhuls 5x45 DIN 1481
22 018329 Welle Shaft Arbre As
23 601018 Stopfen Plug Bouchon Dop GPN 300 F26 PHT
24 600598 Stopfen Plug Bouchaon Dop GPN 300 F24
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 100 6
Getriebekasten

01 018483 Tragblech Support metal Plague support Bevestigingsplaat

02 018484 Tragblech Support metal Plague support Bevestigingsplaat

03 018495 Endstiick End skid Plaque Eindstuk

04 018496 Platte Piate Plague Piaat

05 018497 Piatte Plate Plague Plaat

06 018494 Endstdck End skid Plaque Eindstuk

07 500771 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 10x25 DiIN 933

08 520055 Scheibe Washer Rondelle Schijf 10,5/28 x 2

09 510512 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M10 DIN985 B.8 vz

10 018820 Welle Shaft Arbre As

11 (18819 Buchse Bushing Bague Bus

12 530148 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 8x45 DIN 1481 vz

13 018821 Welle Shaft Arbre As

14 018818 Welle Shaft Arbre As

15 600598 Stopfen Plug Bouchon Dop GPN 300 F24

16 &01018 Stopfen Plug Bouchon Dap GPN 300 F26 PHT

NEEMEYER 12 TD 449.2
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Pos |d-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1872
Trommelantrieb
01: 017705 Gehause Housing Carter Huis 017705G
02 570341 Entlafrungsfilter Air-Valve-Filter Reniflard Ontluchtingsfilter M 10 x 1
03 503001 VerschluBschraube Piug Bouchon Vuldop M 24x1.5 DIN 908
04 017940 Welie Shait Arbre As
05 531337 PaBfeder Key Clavette Inlegspie ABx7x45 DINGBBS €45
06 550045 Simmerring Ot seal Joint d*étanchéité Keerring BA 30x62x7
07 531667 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring J 150%4 DIN472
08 550614 O-Ring O-Ring Joint torique O-Ring OR 140x3
09 017707 Flansch Ftange Flasque Flens 0617707G
10 531531 Sicherungsring Securing ring long d'arret Borgring A 451,75 DIN 471
11 540173 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6209 2RS C3
12 018120 Distanzring Spacer Entretoise Afstandsring
13 017941 Kegelrad Pinion Pignen conique Kegeltandwiel z=16
13a 017943 Kegelrad Pinion Pignon conique Kegeltandwiel z=24
14 531647 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring }72%2,5 DIN 472
15 540245 Rillenkugeltager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6305 2RSR
16 550044 Simmerring Qit seal loint d*étanchéité Keerring BA 30x72x10
17 017929 Achse | Axle Arbre creux As
18 531430 Paflfeder Key Clavette inlegspie A 12x6x65 DINGBBS
19 017928 Buchse Bushing Bague Bus
20 531640 Sicherungsring Securing ring Jone d'arret Borgring 162x2 DIN 472
20a 560220 Druckfeder Compression spring Ressort Drukveer B5x4,7x0,7
20b 541608 Kugel Ball Boule Kogei 3/16=4,762
21 017942 Kegelrad Pinicn Pignon conique Kegeltandwie! =24
21a 017944 Kegehrad Pinion Pignon conigue Kegeltandwiel z=24
22 (18121 Distanzring Spacer Entretoise Afstandsring
23 531536 Sicherungsring Securing ring lonc d'arret Borgring A 55x2 DIN 471
24 540183 Rilienkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6211 ZRS 03
25 550101 Simmerring Oil seal Joint d'étanchélté Keerring BA 60x30%10
26 017931 Distanzrohr Spacer Entretoise Afstandsbus
27 550590 O-Ring O-Ring Joint torique O-Ring OR 95x3
28 540187 Rillenkugellager Grooved ball bearing. Roulement Kogellager 6212 2RS €3
29 531660 Sicherungsring Securing ring jonc d'arret Borgring 1 110x4 DIN 472
30 017932 Distanzring Spacer Entretoise Adfstandsring
31 (17930 Welle Shatt Arbre As
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Pas. Id-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1872
Trommelantrieb

32 531428 Paffeder Key Clavette Inlegspie A 10x6x40 DINGBSS

33 531431 PaBfeder Key Clavette Inlegspie A 10X6x60 DINGRSS

34 550079 Simmerring Qil seal Joint d'étanchéite Keerring 40-65-10 BA

35 017933 Distanzring Spacer Entretoise Afstandsring

36 017935 Flanschnabe Flange hub Moyeu Flensnaaf 017935G

37 017934 Buchse Bushing Bague Bus

38 017976 PafBfeder Key Clavette Inlegspie

3% 531657 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring 1100x3 DINGT7Z

40 531650 Sicherungsring Securing ring lonc d'arret Borgring 1 80x2,5 DIN 472

41 550360 Nilos-Ring Nilos-Ring Rondelie d*étanchéita Nilosring 6208 v

42 540174 Rillenkugeliager Grooved ball bearing Roulemant KogeHager 6208 2RS C3

43 018077 Distanzbuchse Distance bush Entretoise Afstandsbus

44 017937 Druckring Compression ring Joint de pression Drukring

45 540257 Riltenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogeltager 6307 2RSR C3

46 017939 Stotzring Support collar Bague d'appui Steunring

47 531526 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring A35x2,5 SD DIN 471

48 017938 Buchse Bushing Bague Bus

49 017945 Antrieb J: 3 Drive Chemise Aandrijving ) 27 &f5 &

49a 017946 Antrieb > Drive Chemise Aandrijving 3 ALy

50 018118 Deckel Cover Couvercle Dekset

51 550%99 O-Ring O-Ring Joint torique O-Ring ORB2x2

52 531640 Sicherungsting Securing ring lonc d'arret Borgring 1 62x2 DIN 472

53 050285 Dichtung Seal Joint Afdichting
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Pos Id-Nr, Beschreibupg Description Désignation Benaming 1873
Trommelantrieb

01 017705 Gehduse Housing Carter Huis 017705G

02 570341 Entliftungsfilter Air-Valve-Filter Reniflard Ontluchtingstilter M10x1

03 503001 VerschluBschraube Plug Bouchon Vuldop M 24x1,5 DIN 908

04 017940 Welle Shaft Arbre As

05 531337 PaBfeder Kay Clavette inlegspie A8x7x45 DINGSBS (45

06 550045 Simmerring Oil seal Joint d'étanchéité Keerring BA 30x62x7

07 531667 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring 1 150x4 DINAT2

08 550814 O-Ring O-Ring Joint torique O-Ring OR 140x3

09 017707 Flansch Flange Flasque Flens 017707G

10 531531 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring A 45x1,75 DIN 479

11 540173 Rillenkugelager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6209 2R5 C3

12 (18120 Distanzring Spacer Entretoise Afstandsring

13 017943 Kegelrad Pinion Pignon conique Kegeltandwiel z=24

14 531647 Sicherungsring Securing ring Jone d'arret Borgring 1 72x2,5 DIN 472

15 540245 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6305 2RSR

16 550044 Simmerring Oil seal Joint d'étanchéité Keerring BA 30x72x10

17 017929 Achse Axte Arbre creux As

18 531430 PaBfeder Key Clavette Inlegspie A 12x6x65 DINGBES

19 017928 Buchse Bushing Bague Bus

20 531640 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring 162x2 DIN 472

20a 560220 Druckfeder Compression spring Ressort Drukveer 8,5x4,7x0,7

20b 541608 Kugel Bail Boule Kogel 316=4,762

21 017944 Kegelrad Pinion Pignon conique Kegeltandwiel 2=24

22 018121 Distanzring Spacer Entretoise Afstandsring

23 531536 Sicherungsring Securing ring Jong d'arret Borgring A 55x2 BIN 471

24 540183 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6211 ZR503

25 550101 Simmerring Oil seal Joint d’étanchéité Keerring BA 60x90x10

26 (17931 Distanzrohr Spacer Entretoise Afstandsbus

27 550550 O-Ring O-Ring Joint torique O-Ring QR 95x3

28 540187 Rillenkugeltager Grooved ball bearing Reulement Kogellager 6212 2R5 C3

28 531660 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring 1 110x4 DIN 472

a0 017932 Distanzring Spacer Entretoise Afstandsring

31 017930 Welle Shaft Arbre As

32 531428 PafBifeder Key Clavette inlegspie A 10x6x40 DINGBBA

33 531431 PaBfeder Key Clavette inlegspie A 10x6x60 DINGEBS
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Pas Id-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 1873
Trommelantrieb
34 550079 Simmerring Qil seal Joint d'&étanchéité Keerring 4D-65-10 BA
35 017933 Distanzring Spacer Entretoise Afstandsring
36 017935 Flanschnabe Flange hub Moyeu Flensnaaf 017935G
37 017934 Buchse Bushing Bague Bus
38 017976 Pafifeder Key ClaveTte Inlegspie
39 531657 Sicherungsring Securing ring lonc d'arret Borgring 11003 DINA72
40 531650 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring 1 BOX2,5DIN 472
41 550360 Nilos-Ring Niios-Ring Rondelle d'étanchéité Nilosring 6208 IV
42 540174 Rillenkugellager Grooved batl bearing Roulement Kogellager 6208 2RS C3
43 018077 Distanzbuchse Distance bush Entretoise Afstandsbus
44 017937 Druckring - Compression ring Joint de pression Drukring
45 540257 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6307 2RSR C3
46 D17939 Stitzring Support coliar Bague d'appui Steunring
47 531526 Sicherungsring Securing ring lonc d'arret Borgring A35x2,5 SD DIN 471
48 017938 Buchse Bushing Bague Bus
49 017946 Antrieb Drive Chemise Aandrijving
50 018118 Deckel Cover Couvertle Deksel
51 550599 O-Ring O-Ring laint torique O-Ring OR62x2
52 531840 Sicherungsring Securing ring lanc d'arret Borgring 1 62x2 DIN 472
53 050285 Dichtung Seal Joint Afdichting
1
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Pos td-Nr.  Beschretbung Description Désignation Benaming
Mé&htrommel
0t 018148 Trommel Drum Tambour Tromrmiel
02 014B36 Messerplatte Cutting disc Plateau de coupe Messchotel
03 014837 Distanz Spacer Entretoise Vulstuk
04 570427 Messerhalter Blade holder Support de couteau Meshouder
05 014838 Platie Plate Plaque Plaat
06 014839 Sicherungsblech Locking plate Pldquet‘te-frem Borgplaat
07 500822 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 16x40 DIN 933 8.8
OB 520597 Sicherungsring Securing ring jonc d'arret Borgring M 16
09 014473 Stdizkegel Support Quille de protection Binnenglijschotel
10 014496 Gleitteller Sliding disc Plateau d'appui Glijschotel
11 500913 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x35 DIN933 8.8
12 520596 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring M 12
13 570445 Messerklinge Cutter blade Couteau Mes 106x49x4
138 570413 Messerklinge Cutter blade Couteau Mes L 100
14 570444 Messerklinge Cutter blade Couteau Mes 106x49x4
142 570414 Messerklinge Cutter blade Couteau Mes R 100
15 011581 Knipphebel Lever Levier pour couteaux Sleutel
16 011922 Messerplatte Cutting disc Plateau de coupe Messchotel
17 502458 Senkschraube Countersunk bolt Vis fraisée Bout, verzanken M16x35 DIN7991 8.8
18 510235 Sechskanimutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M16 DINS34 B
19 014110 Verstarkung Reinforcing strap Renfort Onderlegplaat 100x2x35
20 012111 Verstarkung Reinforcing strap Renfort Onderlegplaat 100x3x35
21 014112 Verstarkung Reinforcing strap Renfort Onderlegplaat 100x4x35
22 570425 Messerhalter Blade holder Support de couteau Meshouder
23 011576 Druckblech Pressure strap Plague de pression Drukplaat
24 011578 Sicherungsblech Locking plate Plaguette-frein Borgplaat
25 011921 Messerplatte Cutting disc Plateau de coupe Messchotel
26 014471 Stitzkegel Support Quille de protection Binnenglijschotel
27 014458 Gleitteller Sliding disc, Plateau d'appui Glijschotal
28 500314 Sechskantschraube Hex, bolt Vis Bout, zeskant M16x35 DINS33 8.8
29 018149 Sthtzring Support collar Bague d'appui Steunring
30 500912 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x40 DIN933 8.8
31 018153 Verstellstick Adj. piece Plague de serage Regelstuk
32 00883 Stopfen Plug Bouchon Dop GPN 330-L 28
33 601016 Schldgssel Spanner Clef Sleutel SW 22
34 (50396 Sicherungsblech Locking plate Plaquette-frein Borgplaat
35 570227 Federsiecker Spring clip Gaupille beta Borgcelip 5DIN 11024
36 034394 Seil Rope Corde Koord 250
37 017307 Knipphebel Lever Levier pour couteaux Sleutel
38 014934 Lifter Swath lifter Releveur Lifter
39 014738 Lifter Swath lifter Releveur Lifter
40 502666 Flachrundschraube Panhead bolt Vis Baolschroef M10x20 DINGO3 B.B
41 510512 Sechskantmutter Hex. nut Ecrouy Moer, zeskant M0 ©INGE5 8.8 vz
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Pos Id-Nr. Beschreibung

01 018148 Trommel

02 014836 Wesserplatte

03 014837 Distanz

04 570427 Messerhalter

05 014839 Sicherungsblech
D6 500822 Sechskantschraube
07 520597 Sicherungsring
08 050575 Raumer

09 014473 Stitzkegel

10 050574 Gleitteller

13 500913 Sechskantschraube
12 520596 Sicherungsring
13 570678 Masserkiinge

14 570677 Messerklinge

15 011922 Messerplatie

16 502459 Senkschraube

17 510235 Sechskantmutter
18 014110 Verstérkung

19 014111 Verstérkung

20 570425 Messerhalter

21 011578 Sicherungsblech
22 050576 Raumer

Description

Mahtrommel mit Raumer

Drum
Cutting disc
Spacer

Blade holder
Locking plate
Hex. bolt
Securing ring:

Suppan

Hex. bolt
Securing ring
Cutter blade
Cutter blade
Cutting disc
Countersunk bolt
Hex. nut
Reinforcing strap
Reinforcing strap
Blade holder
Locking plate

Désignation

Tambour

Plateau de coupe
Entretoise

Support de coutsau
Plagquette-frein

Vis

Jonc d'arret

Quille de protection

Vis

lanc d'arret
Couteau
Couteau

Plateau de coupe
Vis fraisée

Ecrou

Renfort

Renfort

Support de couieau
Plaquette-irein

Benaming

Trommel
Messchotel
Vulstuk
Meshouder-
Borgplaat
Bout, zeskant
Borgring

Binnenglijschotel

Bout, zeskant
Borgring

Mes

Mes

.Messchotel

Bout, verzenken
Moer, zeskant
Cnderlegplaat
Onderlegplaat
Weshouder
Borgplaat

1878

M 16x40 DIN 933 8.8
M 16

M12x35 DING33 8.8
M 12 :
112 x48 x 4
112x48x 4

M16x35 DIN7991 8.8
M6 DING34 B
100x2x35.

100x3x35

23 014471 Stltzkegel Support Quille de protection Binnenglijschotel

24 030573 Gleitteler

25 500914 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M16%35 DIN933 B.8
26 018149 Stitzring Support collar Bague d'appui Sieunring

27 500912 Sechskanischraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x40 DIN933 B.8
28 01B153 Verstellstiick Adj. piece Plague de serage Regelstuk

29 600883 Stopfen Plug Bouchon Dop GPN 330-L 28

30 601016 Schilissel Spanner Clef Steutel SWv 22

31 050396 Sicherungsblech Locking plate Plaguette-frein Borgpiaat

32 570227 Federstecker Spring clip Goupille beta Borgclip 5 DIN 11024

331 034394 Seil Rope Carde Koord 250

34 011581 Knipphebel Lever Levier pour couteaux Sleutel

35 (17307 Knipphebel Lever Levier poui couteatix Sleutet

36 014934 Lifter Swath lifter Releveur Lifter

37 014738 Lifter Swath lifter Releveur Lifter

38 502666 Flachrundschraube Panhead boit Vis Bolschroef M10x20 DINGD3 8.8
3% 510512 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M0 DINS8S B.8 vz
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Pos Id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 10089
Schutz
01 018478 Winkel Bracket Corniere Hoek
02 500772 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M10x30 DIN 933 8.8 vz
03 520063 Scheibe Washer Rondelie Schijf 14/34x3 vz
04 520049 Scheibe Washer Rendelie Schijf 10,5/21x2 DIN 125
05 510512 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant MIT0 DINSES 8.8 vz
06 018487 Strehe Strut Traverse Tussenbalk
07 600507 Puffer Buffer Amortisseur Buffer
08 018477 Schutzbfigel Safety frame Protection Beschermbeuge|
09 510508 Sechskantmutter Hex, nut Ecrou Maer, zeskant M8 DINGRS 8
10 500748 Sechskantschraube Hex. boit Vis Bout, zeskant MBx25 DIN 933 8.8
11 018485 Schiene Rail Rail Geleider
12 0184B6 Schiene Rail Rail Geleider
T3 018450 Abdeckblech Caver plate Tole de protection Afdekplaat
14 018500 Kiemmleiste Binding strip Fixation Strip
5 600882 Schutztuch Skirt Toile Beschermdoek
16 018489 Strebe Strut Traverse Tussenbalk
17 510517 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DiIN 985 8 vz
18 560707 Tellerfeder Spring washer Rondelle belleville Schotelveer 28/12.2x1,5
19 520080 Scheibe Washer Rondelle Schijf 13/36x3 vz
20 520071 Scheibe Washer Rondelle Schijf 13/20x1,8 DIN 433
21 520034 Scheibe Washer Rondelle Schijf B.4/17x1,6 DIN 125
22 500757 Sechskanischraube Hex, bolt Vis Bout, zeskant MB8x16 DIN 933 8.8
23 018481 Lagereil - Support block Support Steun
24 018480 Llagerteil Support bloack Support Steun
25 018482 Lagerarm Bearing arm Palier l.agerarm
26 018488 Bolzen Pin Axe Pen
26a 530208 Spannhilse Tension pin Goupiife élastique Spanhuls 6x35 vz DIN1481
27 018478 Schutzrahmen Safety frame Etrier Beschermbeugel
28 600881 Schutzhaube Guard Capot de protection Beschermkap
29 506785 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant #M12x30 DIN 933 8.8
30 600885 Schnallriemen Buckle strap Courroie de fixation Band ’
31 560614 Blattfeder Leaf spring Stabilisateur Bladveer 350x40x1
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Pos ld-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming 12 4 7
Schutz
1 050148 Strebe Strut Traverse Tussenbalk
2 500923 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 14 x 40 DIN 933 B8
3 520599 Sicherungsring Securing ring Jonc d'arret Borgring Mi14 Nr.365
4 050145 Strebe Strut Traverse Tussenbalk
5 500776 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M10x35 DIN 933 8.8
6 520049 Scheibe Washer Rondelle Schijf 10,5/21x2 DIN 125
7 510512 Sechskantmutter Hex. nut Ecrau Moer, zeskant M10 DIN985 8.8 vz
8 520063 Scheibe Washer Rondelle Schijf 11/34x%3 vz
9 e00507 Pufier Buffer Amortisseur Buffer
10 050147 Schutzblgel Safety frame Protection Beschermbeugel
11 500749 Sechskantschrauhe Hex. bolt Vis Bout, zeskant WiBx30 DIN933 8.8
12 520034 Scheibe Washer Rondelle Schijf 8,4/17x1,6 DIN 125
13 510508 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M8 DIN98S 8
14 560615 Blattfeder l.eaf spring. Stabilisateur Bladveer
15 050142 Schutzbigel Safety frame Protection Beschermbeugel
16 050143 Lagerarm Bearing arm Palier Lagerarm
17 050146 Bolzen Pin Axe Pen
18 500917 Sechskantschraube Hex, bolt Vis Bout, zeskant M14x35 DIN9Y33 B.8vz
19 520616 Sperrkantscheibe Stop washer Rondetie Belleville . Kartel schijf 14B (30x14x2,4)
20 510536 SechskantmuTter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant. W14 DINS8S vz
21 530208 Spannhillse Tension. pin Goupille élastique Spanhuls 6x35 vz DINT481
22 050149 Schutzblech Safety cover Tole de protection Beschermplaat
23 018500 Klemmieiste Binding strip Fixation Steip
24 600882 Schutztuch Skirt Taile Beschermdoek
25 D18489 Strebe Strut Traverse Tussenbalk
26 050158 Blech Sheet metal Tole Plaat
27 500734 Sechskantschraube Hex. bofit Vis Bout, zeskant M6Ex16 DIN 933 8.8
28 520023 Scheibe Washer Rondelte Schijf 7/16x2
29 510505 Sechskantmutter Hex, nut Ecrou Maer, zeskant B DIN 985 8 vz
30 500757 Sechskantschraube Hex. bolt \is Bout, zeskant M8x16 DIN 933 8,8
31 500774 Sechskantschraube Hex, bolt Vis Bout, zeskant M10x40 DIN933 B8 vz
32 050206 Schiene Rail Ratil Geleider
33 050153 Profil Profile Profilé Profiel
34 600927 Schutzhaube Guard Capat de proteciion Beschermkap
35 050197 Schutzrohr Protection rail Tube de protection Beschermbuis
36 600885 Schnaliriemen Buckle strap Courroie de fixatian Band
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Pos Id-N7.  Beschreibung Description Désignation Benaming 12158
Mahdformerscheiben
i 018802 - Stiel Plough lag Appui Steel
2 0188023 Stiel Plough leg Appui Steel
3 018848 Distanzring Spacer Entretnise Afstandsring
4 018892 Konsole Console Console “Konsool
5 018891 Konsole Console Console Kensool
6 570265 Schmiemippel Grease nipple Graisseur Smeernippel H15 8x1
7 500923 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 14 x 40 DIN 933 5.8
B 520616 Sperrkantscheibe Stop washer Rondelle Belleville Kartel schijf 14B (30x14x2,4)
9  018BBYD Hebel Lever Levier Hendel
10 530163 Spannhdlse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 14x55 DIN1481
11 (18796 Stecker Plug connector Broche Stekker
12 015050 Seil Rope Corde Koaord L =500
13 570229 Federstecker Spring clip Goupille beta Bargclip 6 VZDIN 11024
14 018800 Lagerarm Bearing arm Palier Lagerarm
15 018835 Lagerarm Bearing arm Palier Lagerarm
i6 501233 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 12 x 1,5 x 35 DIN 961
17 520600 Sperrkanischeibe Stop washer Rondelie Belleville Kartel schijf 12x27x1,8 {SK12M)}
18 5H515 Sechskantmutier Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M 12 x 1,5 DIN 985 10 vz
18 018804 Lagerbuchse Bushing Bague Lagerbus
20 531515 Sicherungsring Securing ring lonc d'arret Borgring A 25x1,2 DIN 471
2% 540149 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement Kogellager 6205 2RSR
22 018805 Distanzbuchse Distance bush Entretoise Afstandsbus
23 531632 Sicherungsring Securing ring lonc d'arret Borgring ) 52x2 DIN 472
Z4 018810 Schwadscheibe Disc for swath former Déflecteur Plaat voor zwadvormer '
25 502625 Flachrundschraube Panhead bolt Vis Bolschroef MBx20 DIN 603 8.8
26 510509 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M8 DINSSS 8
27 018825 Schwadscheibe Disc for swath former Déflecteur Plaat voor zwadvormer
28 018826 Scheibe Washer Rondelle Schijf
29 502641 Flachrundschraube Panhead bolt Vis Bolschroef MEx25 DIN 603 B.8
30 520055 Scheibe \Washer Rondelte Schijf 10,5/2B x 2
31 520532 Federring Spring lock washer Rondelle-frein Veerring 8 [JIN 128
32 510222 Sechskantmutter Hex. nui Ecrou Moer;, zeskant M8 DIN 934 8
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Pas 1d-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming
Gelenkwelle 612154 (114315)
01 612143 Aufsteckgabel Push-fit fork Machoire Gaffel 041356
02 500489 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x65 DIN 931 8.8 vz
03 510517 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 B vz
04 610053 Kreuzgarnitur Univ. joint assembly Croisilion Kruisstuk 044444
05 610047 Kegelschmiernippel Grease nipple Graisseur Vetnippet 084099
06 610021 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 041576
07 612178 Profitrohr Profile tube Tube profilé Profielbuis 049875
08 530122 Spannhilse Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x75 DIN 1481
09 612180 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis 365372
10 610046 Schraube Bolt Vis Bout 365305
11 610682 Gleitring Sliding ring Collier Glijring 087276
12 612179 Profilrohr Profile tube Tube profilé Profielbuis 120187
128 610047 Kegeischmiernippel Grease nipple Graisseur Vetnippel 084099
13 610028 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 041577
14 612181 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis 115831
15 610696 Gleitring Sliding ring Collier Glijring 355155
16 610566 Haltekette Stop chain Chainette Ketting 0443214
i6a 610687 Schutzring Flanged ring Anneau de protection Beschermring 188064
17 612184 Schutzhéifte Guard section Tube de protection Beschermhelft 116051
18 612185 Schutzhalfte Guard section Tube de protection Beschermhelft 116052
19 612182 Gelenkwellenhalite Pro-shaft section Demi-transmission Aftakasheift (612154 )
20 612183 Gelenkwellenhalite Pto-shaft section Demi-transmission Aftakashelft {612154)
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Pas id-Nr.  Beschreibung Description Désignation Benaming
Gelenkwelle 612273 (114469)
01 612143 Aufsteckgabel Push-fit fork Machoire Gaffel 041356
02 500489 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x65 DIN 931 8.8 vz
03 510517 Sechskantmutter Hex, nut Ecrou Moer, zeskant M12 DIN 985 B vz
04 612316 Kreuzgarnitur Univ. joint assembly Croisillon Kruisstuk 121143
05 610047 Kegelschmiernippe! Grease nipple Graisseur Vetnippel 084099
06 612318 Rillengabel .Grooved yoke Machoire Gaffel 120930
07 612319 Profilrehr Frofile tube Tube profilé Profielbuis 124853
08 530124 Spannhdlse Tension pin Goupille &lastique Spanhuls 10x80 DIN 1441
09 612323 Schutztrichter Protective cone Protecteur Beschermhuis 120604
10 612322 Gleitring sliding ring Collier Glijring 117229
11 612326 Schutzhalfte Guard section Tube de protection Beschermhelft 116288
12 612320 Profilrehr Profile tube Tube profilé Profielbuis 185126
13 612321 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 120931
14 612327 Schutzhiifte Guard section Tube de protection Beschermhe!ft 116289
15 612324 Gelenkwellenhalfte Pilo-shaft section Demi-transmission Aftakashelft (612273}
16 612325 Getenkwellenhalfte Pto-shaft section Demi-transmission Aftakashelft {612273)
17 632274 Adapter Adapter Adaptateur Adapter 124340
18 612329 Adapter Adapter Adaptateur Adapter 117571
19 612328 Schraube Bolt Vis Bout 6x14
200 612330 Ring Ring Joint torique Ring. 103312
21 612331 Schelie Clamp Support Klemstuk 101776
22 672264 Bedienungsanleitung Operating Instruc. Notice d'utilisation instructiebock
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Pos id-NT.  Beschreibung Dascription Diésignation Benaming S02
Gelenkwelle 611113 (104118)
1 610005 Aufsteckgabel Push-fit fork Machoire Gaffel 056699
2 610043 Schiebestift Slide pin Cliquet de verrouill. Schuifpen 339107
3 610056 Kreuzgarnitur Univ, joint assembly Crolisilion Kruisstuk 312410
4 610047 Kegelschmiernippel Grease nipple Graisseur Vetnippel 084099
5 610029 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gaffel 019518
6 610321 Profilrohr Profile tube - Tube profilé Profielbuis 095786
7 530124 Spannhiise Tension pin Goupille élastique Spanhuls 10x80 DIN 1441
8 610732 Schutzirichter Protective cone Protecteur Beschermhuis 365366
9 610046 Schraube Bolt Vis Bout 365305
10 610692 Stitzring Support coltar Bague d'appui Steunring 355471
11 610682 Gleitring Sliding ring Collier Glijring 087276
12 610322 Profilrchr Profile tube Tube profilé Profielbuis 313267
13 610030 Rillengabel Grooved yoke Machoire Gafiel 019519
14 612157 Kuppiung Coupling Accouplement Koppeling 197803
15 610566 Haltekette Stop chain Chainette Ketting 044321
16 610962 Schutzhalfte Guard section Tube de protection Beschermhelft 368514
17 610979 Schutzhalfte Guard section Tube de protection Beschermhelft 368508
18 610467 Gelenkwellenhdlfte Pto-shaft section Demi-transmission Attakasheltt 364944
19 612091 Gelenkwellenhilfte Pto-shaft section Demi-transmission Aftakasheift {611113)
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